



**ROP
STŘEDNÍ
ČECHY**



**INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ**

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM IV

Název zadavatele: Město Poděbrady
Sídlo: Jiřího náměstí 20/I, 290 31 Poděbrady
Oprávněná osoba: PhDr. Ladislav Langr, starosta
IČO: 00239640

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: Poděbrady – ulice Za Nádražím

Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám zasílám v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), dodatečné informace poskytnuté zadavatelem k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané v otevřeném řízení pod evidenčním číslem 493107.

Dotaz č. 1

Součástí projektové dokumentace zveřejněné na profilu zadavatele není projektová dokumentace SO901a Dopravně inženýrská opatření (SDZ a VDZ). Ze soupisu prací tohoto objektu vyplývá, že projektová dokumentace k tomuto objektu byla zpracována.

V Souhrnné technické zprávě je uvedeno, že DIO bude ze strany Policie ČR DI Nymburk odsouhlaseno až těsně před zahájením stavby v závislosti na aktuálním stavu komunikačního systému ve městě. Chápeme, že tato skutečnost je tedy zřejmě důvodem absence projektové dokumentace SO901a v rámci zadávací dokumentace. Nicméně uchazeč je povinen ocenit soupis prací v aktuální podobě.

Kromě toho, že se skutečný rozsah provizorního dopravního značení bude velmi pravděpodobně lišit od rozsahu uvedeného v soupisu prací, který má být součástí nabídky, není ve fázi zpracování nabídky vzhledem absenci projektu DIO zřejmá etapizace stavby, která má nemalý vliv na výši nákladů samotných stavebních prací.

Budou práce prováděny za plné uzavírky?

Odpověď č. 1

Zadavatel přílohou těchto dodatečných informací doplňuje část Projektové dokumentace SO 901.a – DIO (SDZ a VDZ). Zadavatel nebude provádět úpravu SP.

Dotaz č. 2

Budou práce prováděny najednou během jedné etapy nebo na více etap; v tom případě na kolik?

Odpověď č. 2

Plán provádění prací je uveden v projektové dokumentaci SO 901.a – DIO (SDZ a VDZ). Práce budou prováděny ve 3 etapách.

Dotaz č. 3

Bude zadavatelem uhrazen skutečný rozsah provizorního dopravního značení, který vyplyne z DIO schváleného příslušnými orgány před zahájením stavby, a to i v případě, že tento rozsah bude větší, než je uvedeno v soupisu prací?

Odpověď č. 3

Zadavatelem budou uhrazeny skutečně provedené stavební práce, dodávky a služby podle jednotkových cen uvedených v SP.

Dotaz č. 4

Zadavatel v odst. 6.2.3. čl 6.2 zadávacích podmínek požaduje předložení oprávnění pro ověřování výsledků zeměměřičských činností dle zákona č. 200/1994 Sb. o zeměměřičství. Prosíme o upřesnění v jakém rozsahu tohoto zákona (jaká písmena) zadavatel požaduje.



**ROP
STŘEDNÍ
ČECHY**



**INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ**

Odpověď č. 4

Zadavatel v příloze č. 6 zadávací dokumentace - Návrhu textu smlouvy o dílo v čl. IV bodě 1 uvádí, že: „*Geodeticky bude zaměřeno skutečné provedení stavby a veškeré dotčené inženýrské sítě. Výsledek geodetického zaměření bude ověřen osobou oprávněnou k ověřování výsledků zeměměřických činností dle zákona č. 200/1994 Sb.*“ Osoba ověřující výsledky zeměměřických činností tedy musí být oprávněna minimálně k ověřování dle písm. c) zákona č. 200/1994 Sb. o zeměměřičství.

Zadavatel provedl úpravy zadávacích podmínek a v souladu s ust. § 40 odst. 3 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **27. 8. 2014 do 10:00 hod.** Neprodleně po ukončení lhůty pro podání nabídek bude zahájeno otevírání obálek.

Přílohy:

Příloha č. 1 DI IV Projektová dokumentace SO 901.a – DIO (SDZ a VDZ)

V Brně dne 18. 8. 2014

Mgr. Alice Otáhalová

WALLET s.r.o.

(osoba pověřená výkonem zadavatelských činností)